



宿迁全城就位 迎接足球盛会

■ 本报记者 周妮 臧子青

6月21日下午4时,2025年江苏省城市足球联赛将迎来一场“焦点对决”——宿迁队主场迎战盐城队。随着开赛进入倒计时,各项准备工作正全力推进。

6月18日,记者在走访中看到,工作人员对比赛场地进行全方位细节优化,市区多个商业中心的LED大屏已完成调试工作,届时将同步直播赛事盛况,让广大球迷拥有沉浸式的观赛体验。

赛事准备工作紧锣密鼓推进

宿迁梦之蓝·奥体中心足球场是宿迁队迎战盐城队的比赛场地。记者在现场看到,各项准备工作正在紧锣密鼓推进。



6月21日宿迁队主场迎战盐城队——

这份文明观赛倡议书请查收

■ 本报记者 周妮

2025年江苏省城市足球联赛第四轮比赛持续引爆球迷热情。6月21日下午4时,宿迁队将在宿迁梦之蓝·奥体中心主场迎战盐城队。足球比赛不仅是一项充满激情的运动,还是展现城市文明与球迷素养的重要窗口。为了弘扬“公平竞赛、尊重互信”的足球精神,营造健康、文明、热烈的赛事环境,近日,江苏省足球运动协会向广大球迷发

出文明观赛倡议:

- 一、遵守秩序,安全为先
 1. 提前抵达赛场,主动配合安检,不携带违禁物品入场;
 2. 按票入座,不抢占他人座位,不翻越围栏或冲闯隔离区域;
 3. 观赛期间避免向场内投掷物品,不使用激光笔等干扰设备。
- 二、尊重他人,礼貌观赛
 1. 为双方球员的精彩表现喝彩,不辱骂、嘲讽运动员、裁判员及工作人员;

- 2. 理性对待比赛结果,不因胜负做出过激行为,拒绝任何形式的暴力言行;
- 3. 观赛中照顾老人、儿童及特殊群体,营造温馨友善的观赛氛围。
- 三、维护环境,绿色同行
 1. 自觉维护赛场及周边卫生,离场时带走垃圾,践行“无痕观赛”;
 2. 不在看台及公共区域涂鸦、张贴标语,保护赛场设施;
 3. 优先选择公共交通出行,减轻交通压力,倡导低碳观赛。

- 四、弘扬正气,传递能量
 1. 用口号、歌声为球队助威,以文明方式展现球迷文化;
 2. 拒绝网络暴力与不实谣言,共同维护联赛良好形象;
 3. 以身作则,引导身边人加入文明观赛行列,争做江苏足球代言人。
- 球迷朋友的每一次呐喊助威,都是“苏超”最动人的风景线。让我们携手努力,共同打造一场精彩纷呈且充满热情和文明的足球盛宴!

特色美食齐上阵 为家乡球队助威

■ 本报记者 周妮 王艳坤 臧子青



2025年江苏省城市足球联赛第四轮火热进行中。6月21日,宿迁队将在主场迎战盐城队。从“卷”景区门票到“卷”对歌,这一次宿迁开始“卷”美食啦!黄狗猪头肉、鱼头饺子、乾隆贡酥……6月18日,记者在采访中了解到,宿迁的特色美食齐上阵,为家乡球队加油打气。

邀请广大球迷共品黄狗猪头肉

为了让广大球迷既能感受足球运动的激情,又能领略宿迁独特的饮食文化魅力,宿迁市黄狗饮食服务有限公司将在宿迁梦之蓝·奥体中心西门广场准备黄狗猪头肉供球迷们免费品尝。不仅如此,外地球迷凭借观赛票到线下门店消费,可享受优惠价格。

宿迁市黄狗饮食服务有限公司相关负责人刘犇告诉记者,黄狗猪头肉的历史可追溯至清朝乾隆年间,其制作工艺独特,与扬州、南京、南通等地的猪头肉做法截然不同,具有酥、鲜、嫩、烂、香的特点,深受食客喜爱。相传,乾隆皇帝下江南时品尝过黄狗猪头肉,对其赞不绝口,黄狗猪头肉因此声名远扬。

据了解,黄狗猪头肉的制

作工序繁杂且讲究。首先,要精选耳后1厘米不肥不瘦的猪头肉,进行去毛、去骨、漂洗、改刀处理;接着,放入锅中,加入八角、桂皮、茴香、丁香、葱、花椒等40余种调料,用当地黄豆酿制的酱油调味,保证原汁原味;最后,大火烧开,转小火慢炖,让猪头肉达到最佳口感。“我们公司的董事长黄金德是黄狗猪头肉烹饪技艺的第十代传人。我们坚持将这门技艺发扬光大,让更多的人品尝到正宗的黄狗猪头肉。”刘犇说。

九舟渔府奉上招牌菜鱼头饺子

为了让广大球迷品尝宿迁美食,九舟渔府精心筹备一场湖鲜盛宴,并将传承多年的招牌菜鱼头饺子带到比赛现场,邀请广大球迷共同品尝。“好食材源于骆马湖的馈赠。”九舟渔府负责人孔祥亚介绍,他们精选骆马湖3公斤至6公斤重的花鲢,用鱼头煲汤,取鱼肉制馅。以鲜香的鱼头汤配上细腻嫩滑的鱼肉饺子,这就是九舟渔府的招牌菜鱼头饺子。

“这两天我们在准备食材,提前包好上千份饺子,准备在比赛现场让广大球迷免费品尝。另外,我们准备了两道特色美食,分别是荷叶粉皮和芦

苇凉粉。”孔祥亚说,希望在比赛当天,让广大球迷尽享地道宿迁美食。

用乾隆贡酥为宿迁队加油助威

在比赛当天,乾隆贡酥制作技艺传承人刘大勇将带着乾隆贡酥、小脆子亮相宿迁梦之蓝·奥体中心,为宿迁队加油助威。

据刘大勇介绍,乾隆贡酥历史悠久,酥香松脆,有甜、咸等多种口味。为了契合本次宿迁队与盐城队的对决,他特别设计了“酥盐”主题,将准备300份咸口的乾隆贡酥,搭配宿迁特色小吃小脆子,让广大球迷免费试吃,感受地道的宿迁风味。

“乾隆贡酥要现做现吃,这样才能保证最佳口感。”刘大勇说,在比赛当天,他和团队将提前开工制作,确保广大球迷品尝到最新鲜的美味。此外,他热情邀请广大球迷在赛后前往门店逛一逛,体验更多口味的宿迁美食。

刘大勇说:“这场足球赛不仅是一场竞技运动,还为宿迁与其他城市搭建了一个交流的平台。希望借助这场赛事,让全国各地的球迷品尝到宿迁美食,感受宿迁这座城市的独特魅力。”

泗洪:全力冲刺“双过半” 奋力跑赢“上半场”

(上接1版)

记者从泗洪县发展和改革局获悉,2025年,泗洪县有群创高性能功能薄膜、迪特高强度紧固件、拓邦智能化流体控制系统、京东物流(泗洪)数字物流中心共4个列省重大项目,年度计划投资55亿元,项目数量和投资额均为历年之最。截至目前,4个项目已全部开工建设并快速推进,1至5月份累计完成投资25.3亿元,占年度计划的46%;4个项目的年度投资完成率分别为42%、51%、50%、52%。

此外,泗洪县有66个列市重大项目,1至5月份市认定完成投资149.1亿元,占年度计划的41.5%;100个县级重大项目,1至5月份累计完成投资160.4亿元,占年度计划的40%。

泗洪县相关负责人表示,该县正锚定年度目标任务,以破竹之势抢抓发展“黄金期”,释放新质生产力动能,持续夯实产业根基。随着一批具有引领性的产业项目陆续建成投产,该县高质量发展的脉动愈发强劲。

公示

根据《新闻记者证管理办法》相关要求,宿迁日报社已对拟申领新闻记者证人员的资格进行严格审核,现将我单位拟申领新闻记者证人员名单公示如下:

- | | | | | | | |
|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|
| 徐可 | 吴柏啸 | 祁秋月 | 殷朝阳 | 丁遥 | 周妮 | 高欣妍 |
| 欧怡娜 | 王一群 | 卢洋洋 | 盛森 | 仝康 | 孙凯凯 | 宋盈丰 |
| 滕治 | 姜明明 | 葛志兼 | 赵欣 | 朱峰 | 王帅甫 | 徐可 |
| 王宇 | 黄敏 | 李文静 | 时晓凯 | 钟巧 | 葛晓敏 | 马丽萍 |
| 朱薇薇 | 吴亚非 | 徐怡林 | 李淑艳 | 王晓东 | 蒋同宇 | 哇婷婷 |
| 徐欢 | 张校铭 | 骆伯玮 | 张欣婷 | 智汉升 | 谢君杭 | 孟园 |
| 韩敏 | 王媛 | 沈韬 | 黄诗淇 | 许珊珊 | 杨梦君 | 孙敏 |
| 宋清 | 朱泓宇 | 任照青 | 王章敏 | 王逸鸣 | | |

举报电话:0527-84389800
025-88802902

2025年6月20日

战略合作伙伴

支持单位

江苏省城市足球联赛 JIANGSU FOOTBALL CITY LEAGUE

水美酒乡 宿迁 欢迎您

战在绿茵赛场 购在优品市集

优品市集

主办单位
宿迁市新闻传媒中心

协办单位
宿迁市文化广电和旅游局
宿迁市商务局
宿迁市文旅集团